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Ata da centésima quadragésima primeira (141a) reunião da Congregação, em sessão 

ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos vinte e quatro (22) 

dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e catorze (2014), às onze horas (Hh), 

na sala de Reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, 

em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 

Presidência do Vice-Diretor, Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. 

Presentes os professores; Sílvia Regina Ribeiro Lemos Morais, Vice-Coordenadora 

do Colegiado de Estatística; Ana Lucia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de 

Matemática; Cláudio Nogueira Sant’Anna, Vice-Chefe do Departamento de Ciência 

da Computação; Christina Von Flach Garcia Chavez, Vice-Coordenadora do 

Programa Multi-institucional em Ciência da Computação; Gecynalda Soares da 

Silva Gomes, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; Leila Denise Alves 

Ferreira Amorim, Representante do Corpo Docente; Denise Nunes Viola, 

Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino; Mácio Kleber Ramos 

Filho, Representante do corpo Técnico Administrativo e Rhuliane Mendonça da 

Silva, Representante do corpo discente do Curso de Matemática. Aberta a sessão, o 

Senhor Presidente deu os seguintes informes: (i) Sobre a Reunião do CONSUNI - a 

lista Tríplice será enviada para o MEC até 4 de junho de 2014; A UFBA criará 

campus avançado em Camaçari e o Instituto de Matemática participará da comissão 

que irá gerar o processo, (ii) Sobre planilha de planejamento com demandas de 

Tecnologia de Informação até 2016 que será enviada para a PROPLAN . (iii) Sobre 

Comissão para o Centro de Ciência da Computação, a fim de resolver o problema 

do espaço físico. Em seguida passou a palavra para a professora Denise Nunes 

Viola que deu informes sobre o Conselho Acadêmico de Ensino. Em seguida, deu 
início a ordem do dia. Item a) Ad Referendum: Foi aprovados por unanimidade o 

Ad Referendum referente à solicitação de afastamento da Professora Vaninha Vieira /Vx 

dos Santos, pelo período de 10 dias no mês de março de 2014. Item b)Solicitação de 

Afastamento: Foi aprovado por unanimidade a solicitação de afastamentos para Pós 
Doc, dos professores seguintes - Professora Vaninha Vieira dos Santos, a partir de ^3^
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25.08.2014, Professora Rita Suzana Pitangueira Maciel, a partir de 01.09.2014 e 

Professor Flávio Morais de Assis Silva, a partir de 01.08.2014. Item c)Processos de 

Alunos: Após a leitura do parecer favorável da Professora Sílvia Lemos referente à 

Dilatação do prazo máximo do aluno Alexsandro Daniel dos Santos, o item foi 

aprovado por todos os membros da Congregação; Após explicações da Professora 

Ana Lúcia Pinheiro Lima sobre o processo de pedido de permanência do aluno 

Gustavo Pinho Gomes dos Santos, decidiu-se retirar o item de pauta para que sejam 

dirimidas algumas dúvidas e se realize uma análise minuciosa da situação do aluno. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou 

encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do IM, 

lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, 

pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, 8 de abril de dois mil e 
catorze.


